

# 娛樂 2

Ta Kung Entertainment



►奶茶終於做了媽媽 資料圖片

44歲的「奶茶」劉若英榮升媽媽了！奶茶昨午在其微博上載兒子的小腳印，公布於1月29日在台北誕下愛兒，並在兒子小腳印的照片寫上「20150129」的日期。奶茶的經理人葉如婷昨天亦證實了劉若英昨晚順利產下水瓶座兒子，但表示目前在醫院不方便多談，其他可參照聲明稿。

## 開始奇妙旅程

據知，奶茶兒子重2.8kg。她在微博亦留言：「奇妙的過程，開始奇妙的旅程。讓我們陪你一步一步慢慢走。」剛誕下一對雙胞胎男孩的范瑋琪立即留言道賀：「恭喜賀喜！祝福滿滿。」網友亦表示恭喜，又謂：「奶茶終於加小珍珠啦。」

昨日，劉若英所屬的英兒工作室發布了這個喜訊，內容是：「報喜劉若英與夫婿鍾石於台北一月二十九日，順利迎來他們家庭的水瓶座新成員，母泰兒康，頓首感恩。（鍾小弟目前尚未取名）。特感謝這段時間朋友們的關心。也借這則消息，順致大家冬安。」

## 感謝老天眷顧

奶茶與鍾石在2011年2月相戀，交往半年後，同年二人在北京登記結婚。至去年9月，奶茶在社交網站facebook宣布懷孕，並感謝老天的眷顧與大家的祝福，她和老公將迎接新生命的到來，有期待，也有緊張，更多的是喜悅。

# 劉若英弄璋晒兒子腳印



►劉若英夫婦一索得男  
►奶茶上載兒子的小腳印 資料圖片



►Alex將於三月再度在紅館開騷



▲杜德偉升至八米高簽名

## 杜德偉8米高簽名 夠刺激

杜德偉 (Alex) 將於3月舉行演唱會part 2，昨日他在銅鑼灣鬧市為巨型海報簽名留念，吸引大批市民圍觀。本身有畏高的Alex踏上升降台，被升至離地面8米高，為演唱會海報簽名，他指，今次宣傳刺激新鮮，這亦是他首次在銅鑼灣有自己的巨型廣告牌。

提到part 2演唱會否會有新構思，Alex指，舞台是全新製作，上次是結他造型，今次則是以未來城市為主題，舞台都會有很多機關；並坦言，很怕舞台滿布機關，因為他當年首次在紅館演出，為梅艷芳演唱會做嘉賓，就不慎掉進一個很高的機關中，自此對舞台機關有陰影。Alex還記得當時他有繼續演出，回家後才發覺隻腳流血。

今次演唱會的嘉賓，Alex透露會有李玟和羅志祥，還有多位本地歌手未落實檔期。

## 慧嫻憶帶醉向阿倫求諒

今年是「校長」譚詠麟 (阿倫) 入行40周年，阿倫特別連同40多位歌手、藝人及商台主持等，聲演《銀河歲月》廣播劇。

陳慧嫻表示，最初收到劇本，知道要做校長角色，真的有點失望，因為她好想做校工角色，講說話時要「口窒窒」才好玩，可以有更大發揮，不過，今次錄音都好開心，因為校長經常爆肚。她續道，最享受是「食螺絲」講錯對白，試過把「譚校長」讀錯，變成「咸校長」，又將他的真實名字講了出來。

### 自覺幼稚

慧嫻指，譚校長為人友善，而且沒有階級觀念，如今成為樂壇校長，主要是因為他有實力。她稱：「他相識滿天下，深得人心，而且好肯幫人，所以得到別人的尊敬，再加上他充滿魄力。直到現在，他仍然堅持每天開工。我很欣賞他的魄力，他是樂壇的好榜樣。」

慧嫻記得有一次演出後，他們參加一個派對，大家喝了一點紅酒，有點醉意，她突然哭着向校長道歉，因多年前曾應承校長做一件事，但沒做到，自己一直記在心中，耿耿於懷，她覺得自己很幼稚。但校長反而笑說：「已經不記得這件事了，哈哈！」



▲阿倫 (右起) 率慧嫻、莫文蔚、麥玲玲及林欣彤錄廣播劇

## 郭思琳 學詠春做打女

模特兒兼演員郭思琳昨日於金鐘出席Fitbit慈善活動。思琳表示，以往都有跑步，今年亦有參加馬拉松比賽。她說：「我今年參加的是十公里賽事，至於成績，我都好滿意。」提到今年有一名24歲選手跑馬拉松出事，她表示，知道這不幸的事。

問到跑馬拉松有什麼注意地方？思琳說：「我會跟住其他選手的步伐，在現場要執事，如果應付不到就休息一下，不會逞強。」

思琳表示，之前有學功夫；並稱，六月將會拍攝一部有動作戲分的電影，做打女也是自己的目標。她續說，學詠春已近兩年。至於模特兒工作，思琳謂，將會同時兼顧。問到現時有否拍拖？她即謂，私人事不答。那情人節有否男士約會？思琳亦只謂，當天有工作，十分避忌。再問她如果單身過情人節會怕寂寞嗎？她說：「適當的孤獨，對事業女性是需要的。」



▲郭思琳不肯透露有否拍拖



▲不經不覺，阿倫入行已四十年

## 馬浚偉 馴身教育工作

馬浚偉的妹妹兩年前因覓到一份既具趣味性又帶創意的教材，令她萌起開補習學校之念頭。一家人決定合資開辦「i·study」教學中心，於新界大圍區開了第一間補習學校。

### 擬內地開分校

由於學生人數不斷遞升，如今已有20位老師，400多位學生，原校舍不敷應用，故此校董會決定在火炭區再多開一間「i·study」分校，校舍面積比母校大很多，可以容納更多學生。日前分校擇吉開張，身為校監之馬浚偉偕全體負責人主持剪綵儀式。馬浚偉說：「教學中心是我和親人合作投資，大姐、妹妹、外甥女負責打理學校業務，她們做得很出色，在外國請來教學經驗豐富，來自澳洲、英國的老師教導學生。我任校監，負責推廣工作，我們已有計劃在中國深圳、廣州等城市開設分校，把業務推至全國，是我們的發展目標。」

### 沒有興趣從政

馬浚偉本身很重視教育，他無意從政，仍以演藝工作為個人主要事業，但在表演工作之外，會把精神投入於教育之中。他表示喜歡推行教育，沒有什麼東西比教育更重要，教育可以凌駕一切，教育甚至可以凌駕政治。



▲馬浚偉 (前排坐椅者) 負責推廣工作

## 黃百鳴令兒子有壓力

黃百鳴和兒子黃子桓最近接受有線《星級會客室》主持專訪，黃子桓受父親薰陶，自小已立志做編劇，雖然父親十分忙碌，但無損父子之間的感情，二人關係緊密更無所不談。黃子桓除了擔任電影編劇之外，還會幫忙父親打點公司大小事。問到是否視兒子做接班人？黃百鳴坦言想兒子繼承他的電影事業，公司天馬之名跟兒子好有關係，兒子屬馬，加上從事電影行業的人要有天馬行空的想法。子桓聞言後笑而不語，反指自己性格內向，不擅交際應酬，最多也只是跟導演、演員食飯聊天。

### 子爆父細心

談到與父親的感情，子桓形容關係像朋友，他好欣賞爸爸好樂觀，從來無見過他發脾氣、鬧人或者口出惡言。他又指作為黃百鳴的兒子會感到壓力，不過他會一直努力，爭取好成績給父親認同。在子桓的心目中，父親絕對是個好榜樣，尤其是對太太那份不離不棄的愛，子桓表示感受很深：「爸爸的行爲令我對婚姻好有啓



▲黃百鳴 (左) 望子黃子桓承父業

發性，至少要好像他那麼上心。其實他有好多肉麻舉動無講，好似有次媽媽夜晚肚痛得好厲害，爸爸就話要幫手發氣功，其實邊有氣功，只是搓暖雙手摸她，等她沒那麼痛。」



▲毛 (右) 與古仔鬥搞笑

## 古仔小看毛姐險被打

由古天樂、毛舜筠、曾志偉、林家棟等主演的賀歲電影《浮華宴》將於大年初一上映，古天樂與毛舜筠戲中大鬥法，古仔為伸張正義，而毛姐則為了保護家人，二人一直針鋒相對，其中一場戲份，毛姐更差點與古仔打起來，古仔將毛姐推倒在梳化上，但毛姐也不甘示弱，將古仔的帽子也扯下，過程非常搞笑。

### 嬌小但氣力大

對於與毛姐合作，古仔坦言十分開心，因為毛姐好專業，合作好舒服。他說：「不要看她嬌小玲瓏，原來她好大力。」毛姐表示拍過多部賀歲電影，是她拍過的賀歲片中最值得觀眾入場的一部，因為不止有搞笑元素，還有不少令你

反思的劇情。」

### 林家棟好靚福

林家棟在戲中與柳岩是情侶關係，首次與柳岩合作的家棟和古仔，面對擁有豐滿上圍的柳岩，被問到會否不敢正眼望着對方時，他們即笑說：「嘩，我們有什麼未見過呀？」之後家棟再笑說：「講笑，其實拍戲不會想這些，我們是專業演員。」家棟今次靚福無邊，除了與柳岩被配成一對外，他還與周秀娜有啱戲，是導演臨時加的，不過，他跟柳岩已經合作過，大家都好熟，而且只是輕輕一吻。古仔在片中雖然無甚靚福，但卻一樣大呼過癮，這部戲好玩之處是整件事都好奇怪，他們又可以跟毛姐鬥嘴。